

还没好好感受暖意 降雪就来啦

在全国大范围雨雪天气的时候,吉林的雪花也在昨夜悄然而至!受高空槽影响,中东部有降雪过程,预计9日夜间到10日白天,我省自西向东将出现一场降雪天气过程,长春北部、吉林、白山东部、延边、长白山保护区有小到中雪,降雪量一般为2毫米~4毫米,新增积雪1厘米~3厘米,个别地方有中到大雪,最大降雪量7毫米左右,新增积雪1厘米左右。

降雪主要集中在9日后半夜至10日上午,10日傍晚前后降雪过程逐渐结束,但受冷空气补充影响,11日夜间我省东部地区还有小雪或小阵雪,此外,降雪前后中东部地区将有雾或轻雾。

未来几天我省气温先升后降,10日~11日气温相对较高,各地最低气

温为-8~-14℃,最高气温可达-2~5℃,12日开始气温逐渐下降,尤其是14日~16日相对较低,各地最低气温可达-18~-21℃。

9日夜间到10日白天全省多云有时阴,吉林、延边、长白山保护区有小到中雪,部分地方有大雪,其他地区有小雪。9日夜间白城和白山地区最低气温为-15℃左右,其他大部分地区-10~-5℃;10日白天南部地区最高气温为1℃左右,其他地区-4~0℃。

10日夜间到11日白天全省多云。11日夜间到12日白天全省多云,吉林东部、通化、白山、延边、长白山保护区有小雪。

10日,全省有小雪,东南部山区部分地方有中雪。11日~12日,东部有

分散阵雪。14日,东南部有分散阵雪。未来七天气温前高后低,前期气温回升,12日开始气温缓慢下降,累计降温幅度一般可达7~11℃。

11日,中部有5~6级左右西南风,瞬间风力可达7级。12日~14日,中东部早晨大部分地方有雾,部分时段能见度较低。

温馨提示:
受降雪天气影响,各地将出现路面结冰和积雪,导致路面湿滑,同时能见度较差,当前正值春运返程期,各地需加强道路管控,避免发生交通事故。近期气温波动较大,城乡群众需根据天气变化适时增添衣物,预防感冒和心脑血管等疾病。

城市晚报全媒体记者 王跃

泉阳森林公安向盗猎者“亮剑” 破获两起非法狩猎案

近日,省公安厅森林公安局泉阳森林公安分局连续奋战,成功破获两起非法狩猎案,抓获犯罪嫌疑人1人,没收粘网3张、猎夹39个,收缴野生鸟类48只。

2月初,泉阳森林公安分局胜利中心派出所民警得知辖区居民于某有非法狩猎的重大作案嫌疑。办案民警通过缜密侦查,发现于某在辖区内一处灵芝地私自下粘网,猎捕野生鸟类。分局立即组织警

力蹲点守候,历时3天终于在于某赶来收获猎物时,将其抓捕归案。

经突审,于某如实供述了自2022年9月至今用粘网粘鸟共计48只的违法事实。与此同时,民警发现于某家中藏有大量猎夹。在大量的证据面前,于某最终交代其猎捕野鸡两只的违法事实,目前犯罪嫌疑人于某已经被依法采取刑事强制措施。

城市晚报全媒体记者 王跃

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第23030期开奖公告

本期开奖号码:754 销售金额:40694846元

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	25390注	1040元	26405600元
组选3	0注	346元	0元
组选6	40101注	173元	6937473元

中国体育彩票排列5第23030期开奖公告

本期开奖号码:75442 销售金额:19405968元

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	246注	100000元	24600000元

酒精含量检测接近醉驾标准3倍,肇事者竟称—— “在限速40公里路段开六七十迈很正常”

2022年12月16日21时许,琿春市公安局交警大队事故处理中队接到指挥中心派警称,在渤海大街某路段,一辆SUV汽车与前方一辆电动两轮车相撞,事故造成电动两轮车骑乘人受伤,双方车辆损坏。

接警后,执勤民警立刻赶往现场进行勘查,并协调120急救中心救治伤者,同时调取道路监控视频。在民警询问时,SUV驾驶人李某竟然说道:“中午喝了点酒,在这路段开六七十迈很正常吧?”

经民警调查得知,SUV驾驶人李某与电动两轮车骑行人董某是同向行驶,董某向前骑行时有减速操作,后车驾驶人李某因来不及刹车而导致追尾。此路段限速仅为40公里/小时,驾驶人李某属于超速行驶。在对李某进行呼气式酒精检测仪检测时,其酒精含量高达217毫克/100毫升,接近醉驾标准3倍,涉嫌醉酒驾驶机动车。

因电动两轮车骑行人董某在行驶过程中佩戴安全头盔,且及时被送往

医院救治,无生命危险。

李某因醉酒驾驶导致神经麻痹,在行驶过程中未与前车保持安全车距与前车发生追尾事故,故负此次事故全部责任。

依据《中华人民共和国道路交通安全法》及《吉林省实施<中华人民共和国道路交通安全法>办法》相关规定,公安机关依法吊销李某机动车驾驶证,且5年内不得重新考取机动车驾驶证,同时追究其刑事责任。

城市晚报全媒体记者 王跃



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩今日开奖
截至第23013期
奖池余额为
302763317.04元

今年春节期间,61岁的“长沙大爷”火了!他与14名志愿者共同组建义务巡逻队,在长假里当了7天志愿者。这位老人的爱心善举温暖了很多人,一度登上热搜榜。

对于体育彩票从业者以及密切关注体育彩票事业发展的人士来说,当春节假期渐行渐远,当“大展宏‘兔’”的号角已经吹响,当彩票市场的热度开始升温——他们眼中的“彩市热搜”会有哪些?

当然,由于所处角度、地域以及关注点等方面的不同,不同人眼中的“热搜”或许既有相同,又

公示榜上的这些人 可以上“热搜”了

不尽相同。比如,在北京体彩人眼中,《北京排列5单票2500万元大奖得主现身领奖》的中奖消息非常抓人眼球;在广东体彩人眼中,《新年争先添彩!广东省1.48万家体彩实体店开市》这条新闻的热度很高;在四川体彩人眼中,《体彩新春季 四川送好礼》的体彩体验券派送新闻就让人们直呼“巴适得很”;在江苏和福建体彩人眼中,“江苏体彩三个创新成果项目获颁‘国家级’荣誉”和“福建体彩八大创新项目获国家体彩中心创新成果表彰”的消息双双成为热门话题……

坚守公益,传递幸运,体彩人眼中的“热搜”无处不在。深藏于人们内心的众多“体彩热搜”中,包含着热情、热闹、热度,更饱含着热衷、热忱、热爱。纵览近期体彩行业的大事小情,本人在此也

贡献一个“热搜”条目——“体彩中心频发公示榜”。

1月30日,彩票市场春节假期后开市第二天,北京体彩官方网站刊发《重磅!10位“2022北京体彩追梦人”脱颖而出》一文,披露了当选“2022北京体彩追梦人”暨参选全国“2022体彩追梦人”评选活动入围者的名单。

除北京体彩之外,上海、重庆、吉林、河北、江苏、陕西、青海、新疆等多地体彩中心均通过官网和官微发布了2022年度当地“体彩追梦人”暨全国“体彩追梦人”的评选、获奖以及候选者公示等信息。毫无疑问,这将标志着全国“2022体彩追梦人”评选活动的大戏渐入佳境。

在地方体彩机构陆续公示的“2022体彩追梦人”名单中,有爱岗敬业的体彩机构工作人员,有

扎根销售一线的代销者、销售员,有默默服务实体店的专管员。在体彩事业中,他们的岗位不同,但都牢记体育彩票的公益初心和责任使命,在平凡岗位上为体彩和公益事业交出出色的答卷。

自1994年全国统一发行28余年以来,伴随时代发展,责任担当、敬业模范、诚信明星、创新英才等优秀从业者不断涌现。为弘扬爱国奋斗精神,发挥典型人物的示范引领作用,激发体彩发展正能量,国家体彩中心从2019年开始组织开展年度“体彩追梦人”评选、宣传、展示活动。这一活动,在全国彩票行业影响不小,好评不断。

作为国家公益彩票,中国体育彩票凝聚全国体彩从业者的奋进力量,为了支持公益事业和体育事业的共同目标再上征程。与

此前几年相比,国家体彩中心开展“2022体彩追梦人”评选活动承载着深入贯彻落实党的二十大精神,集中展现体彩人在新时代、新征程上踔厉奋发新气象、新作为,持续引导体彩系统不忘公益初心、增强使命担当,提升体彩队伍凝聚力、向心力和自豪感的新的时代意义。

历经几年打造,“体彩追梦人”不仅成为体彩从业者共同追求的至高荣誉,更象征着行业标尺,丈量着体彩人的责任与使命、精神与情怀。若说“体彩追梦人”这一群体如今已经成为彩票行业的“重磅人物”以及彩票系统的“热搜担当”,他们绝对受之无愧!

是的,已经、正在、将要登上各地体彩机构公示榜的“体彩追梦人”们,可以上“热搜”了!

中国体彩报

“中国体育彩票”2022-2023年度大众冰雪季

通化市第七届“风雪行体拓”杯大众滑雪挑战赛落幕

为充分发挥通化得天独厚的冰雪资源优势,推动通化冰雪运动和冰雪产业快速发展,广泛开展全民健身活动,以实际行动响应“三亿人参与冰雪运动”号召,加快冰雪运动在广大市民中的普及速度,2月4日上午,在万峰滑雪场举办了“中国体育彩票”2022-2023年度大众冰雪季通化市第七届“风雪行体拓”杯大众滑雪挑战赛。

本次比赛由体彩公益金助力,通化市文化广播电视和旅游局主办,万峰通化滑雪度假俱乐部、通化市风雪行滑雪俱乐部承办。来自全

市100余名滑雪爱好者参加比赛。冰雪文化是通化的特色文化,也是通化的优势运动。近年来,通化充分发挥独特丰富的冰雪资源优势,加快推进冰雪旅游、冰雪运动、冰雪文化、冰雪人才等冰雪全产业链融合发展。随着冰雪产业示范新城的启动运营,夕日的滑雪之乡已然焕发出新的生机,由体彩公益金助力的多次大型冰雪活动赛事成功举办,冰雪运动已成为通化全民健身的新时尚、消费升级的新亮点。

体彩公益金为吉林省冰雪项

目的普及和提高起到了积极的促进作用,比如由公益体彩推动落实的“百万青少年上冰雪活动”,让更多青少年体验冰雪乐趣,参与冰雪运动。中国体育彩票作为国家公益彩票,公益金广泛用于公共体育设施建设、开展全民健身活动,举办全国综合性运动会,资助高水平体育后备人才培养,补充社保基金、教育、医疗救助、文化等社会公益事业等,体彩公益金充分发挥其的社会价值,践行“来之于民 用之于民”的社会责任。

通化市体彩中心

竞彩焦点受注赛事一览

周五001	德乙	卡尔斯鲁厄 vs 菲尔特	02-11 01:30
周五002	德乙	比勒费 vs 罗斯托克	02-11 01:30
周五003	荷甲	阿尔克马 vs SBV精英	02-11 03:00
周五005	荷乙	兹沃勒 vs 阿尔青年	02-11 03:00
周五006	荷乙	布雷达 vs 格拉夫	02-11 03:00
周五008	荷乙	登博思 vs 阿贾青年	02-11 03:00
周五009	意甲	AC米兰 vs 都灵	02-11 03:45
周五010	英冠	伯明翰 vs 西布罗姆	02-11 04:00
周五011	葡超	维兹拉 vs 沙维什	02-11 04:15